



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Michaela Jančová

Vedoucí/BP:

Ing. Miloslava Kubíčková, Ph.D.

Ak. rok:

2012/2013

Téma BP:

Využití kulturních a přírodních památek Slovácka

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	6
3	Teoretická část práce	7
4	Praktická část práce (analytická část)	6
5	Praktická část práce (řešící část)	6
6	Formální úroveň práce	6
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		38

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce řeší problematiku využití kulturních a přírodních památek Slovácka v CR. Teoretická část vychází z dostatečného počtu zdrojů, které jsou správně citovány.

V praktické části jsou charakterizovány jednotlivé turistické oblasti a provedena analýza SWOT, ve které jsou sice provedena doporučení, ale autorka by se měla více opírat o odbornou terminologii.

Součástí práce je i dotazníkové šetření, jehož cílem bylo zjistit vnímání této oblasti z hlediska atraktivit CR. Bylo získáno 172 dotazníků, které byly zpracovány. Slovní komentář byl doplněn grafy, které jsou pouze v absolutních četnostech, avšak vhodnější by bylo využití relativních četností. Autorka dále navrhuje programy tří zájezdů do oblasti pro různé segmenty i s kalkulací. Tyto programy jsou pouze orientační, pro praktické využití by se měly více propracovat (vytvořit itinerář cesty). U druhého programu je chyba v kalkulaci.

Hodnotu práce snižují gramatické a stylistické chyby. V práci jsou využívána citově zabarvená slova, nevhodná slovní spojení (např. „co by kamenem dohodil“), jsou vynechaná písmena ve slovech a některé věty nedávají smysl (s. 35), není dodržen trpný rod.

Cíl bakalářské práce byl splněn.

Otázky k obhajobě:


1. K oblasti Pálavy patří i Mikulov. Jaký má význam pro cestovní ruch?
2. Je oblast Slovácka využitelná pro náboženský CR?
3. Prezentuje se oblast na některém z veletrhů CR?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 6. května 2013



podpis hodnotitele BP